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1) OnpepeneHue CKOPOCTU TOUKU B.

Ctpomm mexaHusm B macwrabe.

Onpepgensem yrnoByto CKOPOCTb KpMBOLLMNA B 3a4aHHbIA MOMEHT BPEMEHMU:

0oa = Pop =(¢2 < QZ*)‘:: Y24 =2

ooalt) =g 05> =2 //mor%:)

BbNMCJ’IﬂeM MOLYIb CKOPOCTUN TOYKN A:

Va= ooalt)}0A= 2.42 = 2.4 (M)

V,LOA, B CTOPOHY ®oa

MrHoBeHHbIN LeHTp ckopocTeit (Touka P) gucka 2 pacnonoXeH B TOUKe ero
CONPUKOCHOBEHUSA C KONecom 3.

Onpepenum MrHOBEHHYO YIIOBYHO CKOPOCTb » [AWCKa MO HalaeHHOoW Benu-
YMHE CKOPOCTU Va:

_ g
n= VA/AP = VA/r = 07?'2242 (%/Q)
-

1 M3obpaxaem Ha pUCYHKe ee SYrOBYHO CTPESKY.
Ans onpepenenus ckopoct Toukm B ¢ ucnonbsosannem MLIC Haxoaum

paccTosiHne BP no Teopeme kocmHycos 13 TpeyronbHuka ABP:
BP = 4824 AP 2ABAP i 0"~ 04240924 2.0 4.9-996¢ =

=4S

CkopocTb Vg paBHa no moaynio
Vg = 0-PB =g 62 4S ~3 47 (mic)
W HanpasneHa nepneHankynspHo otpesky PB B CTOpOHY AyroBow CTpenku o.
Haiinem BekTop Vg € ucnonesoaHvem nonoca A no dopmyne:
Vg =V, + Vg4

Haxogum moaynb ckopocTn Vea = 0-BA = ?/ 6"’7'0/{ = /,4 /%)
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1 cM Ha pucyHke cootseTctyeT 4 m/c.

V= \/Vi‘i‘VéA +2-VA-VBA-C05300= 2,1{2‘(‘//6‘2‘/'2!2, ({‘4 K,ﬁ/ ggg’:glg(%j

2) OnpepeneHune yckopeHus Touku B.

YCKopeHme TOYKM B onpegennm ¢ nCnonb3osaHeMm nosca A, yCKOpeHue

KOTOPOro CKnapbiBaeTCA BEKTOPHO U3 KacaTenbHOro  HopmasnbHOro YCKOpeHMW

Mo 3amaHHOMY 3aKoHy BpalLeHus kpusowwmna OA Hailgem ero yrriosoe yc-

KopeHwne: ,
€oa = (‘OOA =(@£‘2) =& ( /0%%2)

I'IonyquHaﬂ BEINMNYUHA €pp ABNASTCA NMONOXUTENbHO

|

NO3TOMY YTOBYIO CTPENKY £oa HAMPABMSAEM B TyXe &.¢

CTOPOHY
Woa
Hangem mogynu kacaTenbHOro n HOPManbHOro YCKOPEHWI nontoca A B 3a-

AaHHbIN MOMEHT BpemeHu t, no dopmynam:
ah =leoaOA=4r (2 =94 (’%e)
0l OA=2% jo = “/,8 (”/ce>

ay

a, L OA B CTOPOHY £0a, a4 || OA OT ToukM A K Touke O.

Hanpem yrnosoe yckopeHnue s gucka 2. [ins 3Toro 3anuilem BbipaxeHue
ANs ero yrrnoBoOW CKOPOCTU, KOTOPOE BbINOSHAETCH B KaXXAblA MOMEHT BPEMEHMU:

o = Vall = ooa-(OA/T).

Torpga yrnosoe yckopeHue gucka (npy OA/r = const) paBHo

e= & = con(OAN) = 242 5/;2” 166 R (’”o?/e)
/

MockonbKy B MOMEHT BPEMEHU t1 € U ® UMEIOT OANHAKOBbIE £a8Kbie 3Ha-

KW, TO YIMOBYHO CTPESIKY € HalpaBiieM B TOM XeHApaT

40 Hanpasrie-

HWUWK K ,D,YI'OBOVI CTPpEenku o.
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